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Una vacilada la encuesta que da el triunfa a Juan Rodolfo

	 

 

 

Con base en los resultados de la encuesta aplicada a menos de mil personas el 23 de junio, por la empresa Megatendencias de

Mercado y Opinión S.A. de C.V el 32% de los votos para presidente municipal, serían a favor de Juan Rodolfo Sánchez, candidato

de MORENA.

En segundo sitio queda empatados Fernando Zamora, quien busca la reelección por el PRI y Gerardo Pliego, candidato del PAN,

con un 25% de la preferencia de los votos.

Indicó que ocho de cada 10 personas prefieren un cambio en el partido que gobierna o bien quieren que gobierne otro partido

diferente al tricolor.

El 88% de los encuestados, sabe qué día es la elección, lo que advierte una alta probabilidad del voto y el 83% se siente inseguro de

ir a las urnas el domingo 1 de julio, el 46% ya están seguros de ir a votar, 27% tiene idea por quién hacerlo y 27% lo definirá en la

urna.

En lo referente al voto por senadores, el 35% tiene preferencia a favor de MORENA y los partidos PT, además de ES, con quienes

va en coalición, para los abanderados por el Frente PAN - PRD -MC es EL 29% y para el PRI EL 23%.

 

 

En la intención del voto para presidente municipal simulando con boleta y urna gana MORENA con 30%, mientras que el tricolor

obtuvo 19% y el frente 18%.

Sobre cómo se desagrega voto para senador el 36% es a favor de morena; para el frente 30% y el PRI 26%; para presidente 43% a

favor de morena; PRI 25% y 12% a favor del frente.

La encuesta fue realizada en otros municipios como Cuautitlán Izcalli donde el 32% es a favor de MORENA y existe un empate

entre el PRI y el frente con el 20%.

En Chimalhuacán, el 31% está a favor del PRI, en tanto que el segundo lugar lo ocupa MORENA y tercero el FRENTE PAN -PRD -

MC .

En lo que respecta al Metepec el 37% votaría a favor de Morena, el 28% por el PRI y por el FRENTE solo 15% en tanto que la

intención del voto en Nezahualcóyotl es del 41% a favor de morena; 20% para el frente y en un lejano lugar el tricolor.
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